
Результаты  анкетирования 

"Степень удовлетворенности родителей (законных представителей) 

обучающихся качеством предоставленных образовательных услуг". 

 В проведении анкетирования приняло участие 135 родителей  законных 

представителей)  обучающихся. 

 

Утверждение  Согласен 

полностью 

В основном 

согласен 

Не согласен 

Качество школьного питания 

соответствует нашим ожиданиям 

61 56 18 

Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние школьной столовой? 

119 14 2 

Питаетесь  ли вы в школьной 

столовой? 

135 - - 

Если нет, то по какой причине? - - - 

 Наедаетесь ли вы в школе? 95 25 15 

Хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 

125 10 - 

Нравится ли питание в  школьной 

столовой? 

104 23 8 

Считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным? 

91 39 5 

Анализ результатов анкетирования показывает  100 % охват 

обучающихся школьным питанием. 

На результат анкетирования повлияло ежемесячное проведение проверок 

родительским контролем за организацией питания в школе. 

18.11.2024г. 

Социальный педагог: Корнева С.Н. 

 


